

Мария Татьяна  
(ивицкая джазовая)

11.10.01

## Универсальная Танюшка

Веч. Москва - 2001 -

В «Ле Клубе» выступает  
11 ОКТ. — джазовая певица  
с 11 и пианистка Таня Мария



Александр БЕЛЯЕВ

Несмотря на русское имя, известная исполнительница теплых и проникновенных баллад в стиле «латинский поп-джаз» Таня Мария родом из Бразилии. Правда, она там не живет уже двадцать лет, предпочитая Францию. Там она сотрудничает с местными музыкантами, играющими электронную музыку. По ее словам, «работать с ними тяжело, но интересно. У них музыка точно рассчитана компьютером, и живому певцу туда вписаться сложно». Тем не менее певица искренне любит современную электронную музыку, а ее молодые коллеги — настоящие фанаты Тани Марии. «Они знают обо мне больше, чем я сама!» — удивляется певица.

Таня Мария — необычный музыкант, она сочетает прекрасное пение с мастерской игрой на фортепиано и синтезаторе. Тем не менее на родине ее таланты не были востребованы должным образом: «Бразильский национальный инструмент — это гитара. А если женщина, да еще и черная, поет и играет на пианино, то это как минимум странно!» — возмущается она. Европейцы, напротив, ценят необычный дар Тани Марии, что и демонстрируют нынешние концерты певицы и ее ансамбля. Солидные ляди и тети, пришедшие в дорогой «Ле Клуб», подпевали певице и настукивали на хрустальных бокалах зажигательные ритмы латинского джаза. Сегодня и завтра бразильская вакханалия продолжится.